

POMOGNITE NAM DA PROMENIMO VLADU.

Da li se slažete da nam je potrebna Švedska koju karakterišu dobre vrednosti? Da svi ljudi treba da imaju pravo da rukovode svojim životima, ali da uz tu slobodu dolazi i odgovornost? U tom slučaju, delimo neke iste osnovne vrednosti.

Političari imaju dužnost da kreiraju povoljne uslove da bi ljudi vodili dobre živote. Mi moramo da ojačamo policiju, da poboljšamo zdravstvenu negu i da imamo sistem školstva u kom se niko ne ostavlja i ne zaboravlja. Zbog toga nam treba nova vlada. Vlada Alijanse!

Odigrajte ulogu u borbi za bolju Švedsku!
www.kristdemokraterna.se/blimedlem



[facebook.com/kristdemokraterna](https://www.facebook.com/kristdemokraterna)
Instagram: @buschebba
Twitter: @kdriks, @buschebba

K
D

K
D



VI TREBA DA IMATE MOGUĆNOST DA SE OSLONITE NA ŠVEDSKU

Serb -Србин

VREDNOSTI U KOJE MOŽETE VEROVATI

KD je ideološka partija. Mi smo slobodnjačka partija prijateljski nastrojena prema tržištu koja prihvata odgovornost za ljude u našoj državi. Mi tražimo razumno oporezivanje i želimo da sprečimo gubitak novca poreskih obveznika, i povlačimo liniju između toga šta su a šta nisu dužnosti politike. Mi smo srušili 'koridor mišljenja', naš osnovni pokret je nulirao Decembarški sporazum, mi smo pokušali da smenimo levičarsku vladu tokom perioda mandata, mi smo bili pokretačka sila u otkrivanju *#transportgate* što je dovelo do smene dva ministra. Mi smo stabilni deo centralne desnice od ulaska u Riksdag 1991. godine. Sa nama znate na čemu ste. Kao deo pakovanja, dobijate partiju koja ima vrednost da stavi meke vrednosti ispred svega. Bezbednost, medicinska nega i blagostanje.

PREDRASUDE

Ne morate da budete religiozni da biste bili Hrišćanin demokrata. Dovoljno je da verujete u platformu naše stranke. Slika koja nas predstavlja kao pobožnije od umerenih, socijal demokrata i liberala, ili glasača koji ne glasaju, je samo mit. Ipak, nikada nismo pokušavali da sakrijemo činjenicu da su naši pravilnici zasnovani na čvrstim osnovama tokom vremena, uz judeo-hrišćanske vrednosti kao temelj.

“Šta nam vredi blagostanje u Švedskoj kada ne možemo da se oslonimo da dobijemo negu kada nam je to potrebno? Ako ne pazimo na stare i bolesne? Ako ne ustanemo uz pravi cilj, društvo će ubrzo pasti.

GRADITELJI ZAJEDNICE

Za razliku od liberala i socijalista, Hrišćani demokrate ne grade utopijske slike o tome šta društvo treba da postane. Nema nijednog nacrtu. Umesto toga, mi delujemo u skladu sa dobrim vrednostima. Nema savršenih ljudi i nema savršenog društva. U našoj potrazi za dobrim društvom, mi ne ignorišemo individualno niti kolektivno, već se više usmeravamo na prirodne zajednice koje postoje između: životnih partnera, porodice, kolega, prijatelja, suseda, crkve, kompanija, asocijacija i dobrotvornih društava. Mi gradimo zajednice.

NAŠE NAJVAŽNIJE STAVKE

Ukloniti odgovornost saveta države za bolnice

Distribucija medicinske nege preko 21 različitog državnog saveta je neefikasna i nejednaka. Možemo da skratimo vreme čekanja za zdravstvenu negu i da pružimo svima kvalitetnu negu ako država prihvati primarnu odgovornost za zdravstvenu negu.

Izgradnja većeg broja kuća za starije

Trenutna politika dovešće do nedostatka prostora u domovima za stare za 20.000 mesta do 2030. To znači da nećemo biti u mogućnosti da ponudimo svima dobru negu za starije. Način za rešavanje ovog nedostatka je izgradnja većeg broja domova.

Ojačavanje finansija za starije osobe

Ukidanje poreza na penzije i smanjenje poreza za starije osobe koje žele da rade. Podizanje stambenih subvencija i granica za iznajmljivanje.

'Ne' za kvote za porodijsko odsustvo

Porodice znaju koje je rešenje najbolje za njih. Zbog toga kažemo 'Ne' kvotama za porodijsko odsustvo i 'Da' za nerezervisano porodijsko odsustvo. Takođe, želimo niži porez za porodice sa decom.

Zapošljavanje 10.000 novih policajaca

Želimo da razrešimo krizu u policiji u poslednjih par godina uz bolje radne uslove, veće plate i više policajaca. Švedskoj treba 10.000 novih policajaca.

Prekinuti rasipanje novca

Novac koji može da se upotrebi za blagostanje se rasipa na skupe subvencije, loše usmerene subvencije i opštinske "bele slonove" građevinske projekte. Mi želimo da prekinemo to.



LIDER HRIŠĆANSKIŠ DEMOKRATA
EBA BUŠ TOR